

К ГАСТРОЛЯМ
ТОМСКОГО
ДРАМАТИЧЕСКОГО
ТЕАТРА

ВТОРОЙ ВЕК ТВОРЧЕСТВА

3 июля откроется занавес, и читинский зритель сможет познакомиться с творчеством старейшего театра Сибири. Ему 112 лет. Его сцена видела многих замечательных русских и советских актеров. На ней играли В. Комиссаржевская, П. Орленев, братья Адельгейм. Высокая культура нашего университетского города, огромное количество студентов всегда заставляли Томский драмтеатр шагать в ногу со временем, пытаться поддерживать высокий творческий и профессиональный уровень спектаклей. На сцене нашего театра начали свою жизнь произведения знаменитого томича Шишкова, замечательного советского писателя Г. Маркова и других. За годы своего существования Томский драмтеатр побывал во многих городах Советского Союза, был в Москве. И вот наш театр в вашем городе.

Что же мы покажем вам?

Откроется театр феерической

комедией В. Маяковского «Клоп». До сих пор это произведение звучит остро и современно, потому что еще жив, к сожалению, обыватель, иждивенческую сущность которого так ненавидел поэт. Мы пытаемся по-своему прочесть это замечательное произведение, найти свои краски и интонации. Как нам это удалось, судить вам.

Пьеса М. Рошьяна «Валентин и Валентина» везде вызывает живой интерес к себе. Видимо, своей необычайной чистотой и поэтичностью, своей достоверностью, остротой проблем, поставленных автором. Коллектив с увлеченностью работал над этой пьесой, и нам бы очень хотелось, чтобы читинский зритель посмотрел наш вариант этого произведения.

В этом году вся наша страна отмечала 150-летие величайшего русского драматурга А. Н. Островского. Вы сможете увидеть у нас одну из его пьес — «Женитьбу

Белугина». Если коротко сказать, что самое главное мы хотели создать в этом спектакле, то это праздник русской души.

Пьеса И. Штока «Ленинградский проспект» посвящена теме рабочего класса. Теме нужной и очень интересной. Нет необходимости особо представлять иркутского автора А. Вампилова. Его творчество вам, видимо, хорошо известно. Мы привезли спектакль по его пьесе «Свидание в предместье». Для юношества и детей мы покажем спектакли «Московские каникулы» и «Золотой ключик».

И, наконец, в афише приятный и веселый английский детектив Д. Попплауэла «Миссис Пайпер идет следствии». Читинцы увидят премьеру этого спектакля.

Итак, мы все с нетерпением и волнением ждем встречи с вами, уважаемый читинский зритель.

О. АФАНАСЬЕВ,
режиссер Томского областного
драматического театра.